

„Odpoveď Ing. Miroslava Stacha k článku „Vážení pán Stacho – už stačilo!!!“ zverejnený v týždenníku Považskobystrické novinky č. 44 :

„Stačilo Janasa!!!“

1. Ku klamstvám a nezmyslom k mojej osobe sa nemá význam vyjadrovať. **Nechcem sa znížiť na úroveň kupliara s výsledkami futbalových zápasov za tašku klobás.** Záležitosti, ktoré sa týkajú mojej osoby, sú hrubým klamstvom a osočovaním a budem ich riešiť v občiansko-právnom konaní.

2. Janas napáda fungovanie ZDRUŽENIA PODNIKATEĽOV Považská Bystrica a nálepkuje ho prívlastkami „podivné“ a „prazvláštne“. V budovách v sídle ZDRUŽENIA PODNIKATEĽOV Považská Bystrica na Tatranskej ulici navštívil Janas pred voľbami 47 krát verejne podnikateľov. Hecoval podnikateľov, aby skritizovali Adameho a verejne vyhlásil, že podporuje podanie trestného oznámenia na činnosť Adameho. Pri týchto stretnutiach s podnikateľmi mal snahu vyškundrať príspevky na svoju kampaň. Toto však nepotrebuje ďalší komentár.

Obludnosť charakteru a chovania Janasa sa prejavila už v zárodku jeho pôsobenia v mestskom zastupiteľstve, kde hlasoval a schvaľoval všetko čo jeho predchodca predložil (pikantériou je, že sám Janas hlasoval aj za vysporiadanie pozemkov v Orlovom).

Bez veľkých analýz vieme dešifrovať, prečo ZDRUŽENIE PODNIKATEĽOV Považská Bystrica sa mu javí ako podivné a prazvláštne. Dôvod je jasný. Dlhé roky sa ZDRUŽENIE PODNIKATEĽOV Považská Bystrica kriticky vyjadruje k netransparentnosti a nekompetentnosti pri vynakladaní prostriedkov akumulovaných z daní občanov a podnikateľov. Demaskuje potencionálne tunely. ZDRUŽENIE PODNIKATEĽOV Považská Bystrica pravidelne informuje na svojej webovej stránke www.zppb.sk o týchto skutočnostiach. V tomto zmysle je skutočne toto združenie podivné a prazvláštne, keďže si toto dovoľuje. ZDRUŽENIE PODNIKATEĽOV Považská Bystrica pravidelne informuje verejnosť a jeho členovia ako platitelia daní majú na to plné právo.

ZDRUŽENIE PODNIKATEĽOV Považská Bystrica si to dovoľuje z toho dôvodu, že si myslí, že ak niekto hospodári s verejnými prostriedkami, mal by jednoznačne preukazovať účelovosť vynaloženia týchto prostriedkov a neodpovedať na požiadavky v zmysle zákona o informáciách - „nesprístupňujeme“. Tento postup vedie k tomu, že sa mestu odčerpávajú ďalšie prostriedky. Krajský súd právoplatne rozhodol, čo potvrdil aj Najvyšší súd SR, o porušení zákona zo strany Janasa, keďže Janas neposkytuje informácie v zmysle zákona. Kto hradil tie náklady na právnikov za prehratý spor zo strany Janasa pod hlavičkou mesta si dokážete asi domyslieť.

Z hľadiska smerovania ZDRUŽENIA PODNIKATEĽOV Považská Bystrica som presvedčený, že v nasledujúcich rokoch bude mať vždy určitá skupina podnikateľov odvahu a chuť odhaľovať rozkrádanie mestského rozpočtu. Nemôžeme od všetkých podnikateľov však očakávať, že sa budú kriticky vyjadrovať k činnosti Janasa, a to v nadväznosti na skutočnosť, že spolu s ním netransparentne čerpajú verejné zdroje.

Na záver len informácia: ZDRUŽENIE PODNIKATEĽOV Považská Bystrica nemá žiadneho kandidáta na primátora a v budúcnosti ani neplánuje mať. Chceme aby táto organizácia bola apolitická a pôsobila pri vytváraní tlaku na predstaviteľov mesta za účelom racionálneho vynakladania prostriedkov mesta. K jednotlivým kandidátom na primátora sa združenie vyjadrovať nebude. Výsledok voľby primátora je obvykle obrazom intelektuálnej úrovne voličov. Ako členovia ZDRUŽENIA PODNIKATEĽOV Považská Bystrica budeme mať snahu komunikovať s každým predstaviteľom mesta, ktorý bude mať serióznu snahu a bude mať charakter a dodrží to čo pred voľbami sľúbil a nebude rozkrádať prostriedky, resp. nebude umožňovať rozkrádanie prostriedkov z mestskej kasy. Verím, že podnikatelia, ktorí budú chcieť investovať v Považskej Bystrici, nebudú mať v budúcnosti strach prezentovať aj kritické názory a nebudú sa obávať účelových obštrukcií pri zabezpečovaní stavebných povolení pri svojich aktivitách.

Mestský úrad Považská Bystrica

Došlo dňa: - 5. 11. 2014	Registratúrna značka:
Prílohy:	Štartčný znak a lehota:
Vybavuje:	

Ing. Miroslav Stacho